

# Spartan do Brasil Produtos Químicos Ltda.

# **YELLOW PINE**

### **Detergente Desengraxante**

#### **Propriedades:**

YELLOW PINE é um detergente desengraxante que possui um grande poder de limpeza, remove as mais variadas sujidades, fuligem, óleos, graxa e gordura, sem agredir o meio ambiente. Formulado com matérias primas de última geração com tenso ativos biodegradáveis e agentes sequestrantes, associado ao óleo de pinho (solvente natural), possui baixa alcalinidade, que confere ao produto uma versatilidade na sua utilização, não danifica nenhum tipo de superfície lavável, tais como: pisos cerâmicos, paredes, plásticos, vidros, alumínio, superfícies pintadas, veículos, tecidos em geral etc.

YELLOW PINE permite altas diluições em água, tornando o produto muito econômico, mantendo um ótimo desempenho na limpeza, além de apresentar um agradável aroma de pinho.

#### Instruções de uso:

- YELLOW PINE pode ser diluído em água na proporção de até 1:200 com ação desengraxante e até 1:400 como detergente de uso geral e diário. Para se obter uma melhor performance, com uma maior economia, recomendamos que se faça testes de diluição.
- Aplique a solução de YELLOW PINE sobre a superfície a ser limpa. Deixe o produto agir por pelo menos 5 minutos. Esfregue a superfície com um pano, esponja ou escova.
- Enxague completamente a superfície com água em abundância.

#### **Dados Técnicos:**

Aparência: Líquido Viscoso Opaco

 Cor:
 Amarelo

 Odor:
 Pinho

 pH:
 6,0 - 8,0

Peso específico: 1,065 - 1,095 g/cm³
Viscosidade: 6.000 - 20.000 cps

Teor de ativos: **27,0 - 32,0%** 

Registro do PRODUTO SANEANTE NOTIFICADO NA ANVISA Nº

Ministério da Saúde: 25351795798/2008-09

We make clean simple

Tel: +55 (19) 3037-3300

e-mail: spartan@spartanbrasil.com.br